
 

 
                  31.08.2020 

SİRKÜLER (2020’87) 

 

Konu: Üniversite ve Yüksekokullar ile 5580 Sayılı Özel Eğitim Kurumları kanunu, 2828 Sayılı 

Sosyal Hizmetler Kanunu ve 573 Sayılı Özel Eğitim Hakkında Kanuna Göre Eğitim Hizmeti 

Verenlerin 01 Eylül 2020 İla 30 Haziran 2021 Tarihleri Arasında Uygulanacak Katma Değer 

Vergisi Oranının %1’e İndirilmiştir. 

 

Cumhurbaşkanının 2913 sayılı kararı ile; Üniversite ve Yüksekokullar ile 5580 Sayılı Özel 

Eğitim Kurumları kanunu, 2828 Sayılı Sosyal Hizmetler Kanunu ve 573 Sayılı Özel Eğitim 

Hakkında Kanuna Göre Eğitim Hizmeti Verenlerin, 2017/13033 sayılı Bakanlar kurulu 

Kararında yer alan %8 oranındaki KDV, 01 Eylül 2020 İla 30 Haziran 2021 Tarihleri Arasında 

(bu tarih dahil) Katma Değer Vergisi Oranı I Saylı listede yer alan  %1’e indirilmiştir.  

 

Katma değer vergisi oranları: 2007/13033 sayılı karara ekli I sayılı listede yer alan teslim ve 

hizmetler için; (b) fıkrasında tadat edilenler için; %1,  II sayılı listede yer alan mal ve hizmet 

teslimler ise (c) fıkrasında tadat edilenler için; %8 olarak tespit edilmiştir. Bu listede yer 

almayan vergiye tabi işlemler için ise aynı kararın birinci maddesinin (a) bendi uyarınca %18 

oranında KDV uygulanmaktadır.  

 

Cumhurbaşkanının 2913 sayılı kararı ile 2017/13033 Sayılı Karar’a aşağıdaki geçici 7 ini 

madde eklenmiştir. 

 

‘’ GEÇİCİ MADDE 7- Üniversite ve Yüksekokullar ile 5580 Sayılı Özel Eğitim Kurumları 

Kanunu, 2828 Sayılı Sosyal Hizmetler Kanunu ve 573 Sayılı Özel Hakkında Kanuna Göre 

Eğitim Hakkında Kanun Hükmünde Kararname kapsamında 01 Eylül 2020 İla 30 Haziran 2021 

tarihleri arasında (bu tarih dahil) verilen eğitim ve öğretim hizmetleri için bu kararın 1 inic 

maddesinin birinci fıkrasının (b) bendinde belirtilen vergi oranı uygulanır. 

Bu karar yayımı tarihinde yürürlüğe girer. 

 

(Resmi Gazete: 30.08.2020 tarihli 31229 sayılı) 

Söz konusu karara aşağıdaki resmi gazete linkinden ulaşabilirsiniz. 

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2020/08/20200830-2.pdf 

 

Bilgilerinize sunarız. 

 

Saygılarımızla, 

 

TÜRKERLER Bağımsız Denetim 

Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş. 
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